
 

10．今後の取り組みなどについて 

問 31 今後、男女共同参画社会を推進するために、どのようなことが必要だと思います

か。（○は３つまで） 

「保育や介護などの施設やサービスの充実を図る」の割合が 39.8％と最も高く、次いで「女性

や男性等性別に対する偏見、固定的な社会通念、慣習・しきたりを改める」の割合が 30.0％、「子

どもの頃から家庭や学校で男女共同参画についての教育をする」の割合が 28.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

N = 799 ％

法律や制度の見直しを行い、性差別につな
がるものを改める

女性や男性等性別に対する偏見、固定的な
社会通念、慣習・しきたりを改める

子どもの頃から家庭や学校で男女共同参
画についての教育をする

経済力をつけたり、知識・技術を習得するな
ど、力の向上を図る

仕事や賃金面で男女格差をなくす

労働時間を短縮し、家事・育児・地域活動な
どに関われるようにする

保育や介護などの施設やサービスの充実
を図る

政府や企業などで、積極的に女性を採用
し、管理職に登用する

女性のリーダーを養成し、意思決定の場へ
の女性の参画を図る

ＤＶ（配偶者等からの暴力）やセクハラ等に
関する相談窓口や被害者のための支援の
充実を図る

女性の再就職に役立つ学習機会や相談事
業などの就労支援の充実を図る

ワーク・ライフ・バランスに関するキャンペー
ンや情報を提供する

女性の健康管理を進めるための相談・検診
体制の充実を図る

その他

無回答
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性別でみると、男性に比べ、女性で「保育や介護などの施設やサービスの充実を図る」の割合

が高くなっています。女性に比べ、男性で「子どもの頃から家庭や学校で男女共同参画について

の教育をする」の割合が高くなっています。 

 

【性 別】 

 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

法
律
や
制
度
の
見
直
し
を
行

い
、
性
差
別
に
つ
な
が
る
も
の

を
改
め
る 

女
性
や
男
性
等
性
別
に
対
す

る
偏
見
、
固
定
的
な
社
会
通

念
、
慣
習
・
し
き
た
り
を
改
め

る 子
ど
も
の
頃
か
ら
家
庭
や
学

校
で
男
女
共
同
参
画
に
つ
い

て
の
教
育
を
す
る 

経
済
力
を
つ
け
た
り
、
知
識
・

技
術
を
習
得
す
る
な
ど
、
力
の

向
上
を
図
る 

仕
事
や
賃
金
面
で
男
女
格
差

を
な
く
す 

労
働
時
間
を
短
縮
し
、
家
事
・

育
児
・
地
域
活
動
な
ど
に
関
わ

れ
る
よ
う
に
す
る 

保
育
や
介
護
な
ど
の
施
設
や

サ
ー
ビ
ス
の
充
実
を
図
る 

女性 482  21.2  28.6  26.6  21.6  24.7  20.1  44.8  

男性 313  24.9  31.9  31.3  19.5  21.4  23.0  32.3  

 

区分 

政
府
や
企
業
な
ど
で
、
積
極

的
に
女
性
を
採
用
し
、
管
理

職
に
登
用
す
る 

女
性
の
リ
ー
ダ
ー
を
養
成

し
、
意
思
決
定
の
場
へ
の
女

性
の
参
画
を
図
る 

Ｄ
Ｖ
（
配
偶
者
等
か
ら
の
暴

力
）
や
セ
ク
ハ
ラ
等
に
関
す

る
相
談
窓
口
や
被
害
者
の
た

め
の
支
援
の
充
実
を
図
る 

女
性
の
再
就
職
に
役
立
つ
学

習
機
会
や
相
談
事
業
な
ど
の

就
労
支
援
の
充
実
を
図
る 

ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン

ス
に
関
す
る
キ
ャ
ン
ペ
ー
ン

や
情
報
を
提
供
す
る 

女
性
の
健
康
管
理
を
進
め
る

た
め
の
相
談
・
検
診
体
制
の

充
実
を
図
る 

そ
の
他 

無
回
答 

女性 7.3  8.5  10.0  16.4  4.4  6.2  1.2  9.3  

男性 8.6  9.3  10.5  8.9  5.1  1.9  1.9  9.6  

 

 

 

 

 

 

 



 

性・年代別でみると、他に比べ、女性の 60 歳代で「保育や介護などの施設やサービスの充実

を図る」の割合が高くなっています。 

 

【性・年代別】 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

法
律
や
制
度
の
見
直
し

を
行
い
、
性
差
別
に
つ

な
が
る
も
の
を
改
め
る 

女
性
や
男
性
等
性
別
に

対
す
る
偏
見
、
固
定
的

な
社
会
通
念
、
慣
習
・

し
き
た
り
を
改
め
る 

子
ど
も
の
頃
か
ら
家
庭

や
学
校
で
男
女
共
同
参

画
に
つ
い
て
の
教
育
を

す
る 

経
済
力
を
つ
け
た
り
、

知
識
・
技
術
を
習
得
す

る
な
ど
、
力
の
向
上
を

図
る 

仕
事
や
賃
金
面
で
男
女

格
差
を
な
く
す 

労
働
時
間
を
短
縮
し
、

家
事
・
育
児
・
地
域
活

動
な
ど
に
関
わ
れ
る
よ

う
に
す
る 

保
育
や
介
護
な
ど
の
施

設
や
サ
ー
ビ
ス
の
充
実

を
図
る 

女性 10 歳代 8  25.0  50.0  12.5  12.5  25.0  25.0  37.5  

    20 歳代 37  21.6  24.3  16.2  18.9  27.0  37.8  45.9  

    30 歳代 67  28.4  35.8  22.4  14.9  31.3  31.3  50.7  

    40 歳代 72  25.0  30.6  30.6  30.6  31.9  16.7  33.3  

    50 歳代 66  22.7  30.3  39.4  27.3  19.7  13.6  39.4  

    60 歳代 98  19.4  27.6  27.6  19.4  26.5  17.3  57.1  

    70 歳代 93  19.4  31.2  25.8  21.5  17.2  19.4  48.4  

    80 歳以上 41  7.3  7.3  17.1  17.1  19.5  9.8  26.8  

男性 10 歳代 7  28.6  14.3  85.7  28.6  14.3  28.6  28.6  

    20 歳代 23  21.7  34.8  13.0  21.7  13.0  34.8  43.5  

    30 歳代 28  21.4  28.6  39.3  21.4  25.0  39.3  42.9  

    40 歳代 47  29.8  21.3  25.5  12.8  17.0  25.5  31.9  

    50 歳代 40  25.0  35.0  37.5  17.5  27.5  22.5  32.5  

    60 歳代 71  32.4  39.4  28.2  18.3  25.4  25.4  28.2  

    70 歳代 68  19.1  32.4  33.8  27.9  19.1  13.2  30.9  

    80 歳以上 29  17.2  31.0  27.6  10.3  20.7  10.3  27.6  
 

区分 

政
府
や
企
業
な
ど
で
、

積
極
的
に
女
性
を
採
用

し
、
管
理
職
に
登
用
す

る 女
性
の
リ
ー
ダ
ー
を
養

成
し
、
意
思
決
定
の
場

へ
の
女
性
の
参
画
を
図

る Ｄ
Ｖ
（
配
偶
者
等
か
ら
の
暴

力
）
や
セ
ク
ハ
ラ
等
に
関
す

る
相
談
窓
口
や
被
害
者
の
た

め
の
支
援
の
充
実
を
図
る 

女
性
の
再
就
職
に
役
立

つ
学
習
機
会
や
相
談
事

業
な
ど
の
就
労
支
援
の

充
実
を
図
る 

ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ

ラ
ン
ス
に
関
す
る
キ
ャ

ン
ペ
ー
ン
や
情
報
を
提

供
す
る 

女
性
の
健
康
管
理
を
進

め
る
た
め
の
相
談
・
検

診
体
制
の
充
実
を
図
る 

そ
の
他 

無
回
答 

女性 10 歳代 12.5  － 12.5  12.5  － － － 12.5  

    20 歳代 2.7  16.2  18.9  24.3  8.1  － 2.7  2.7  

    30 歳代 6.0  1.5  7.5  22.4  3.0  11.9  － 3.0  

    40 歳代 6.9  12.5  13.9  11.1  6.9  1.4  2.8  1.4  

    50 歳代 12.1  10.6  10.6  19.7  4.5  6.1  － 3.0  

    60 歳代 7.1  9.2  11.2  11.2  6.1  7.1  1.0  8.2  

    70 歳代 8.6  7.5  5.4  17.2  2.2  5.4  1.1  16.1  

    80 歳以上 2.4  4.9  4.9  14.6  － 12.2  2.4  36.6  

男性 10 歳代 － 42.9  － － 14.3  － － － 

    20 歳代 8.7  8.7  26.1  26.1  8.7  4.3  － 4.3  

    30 歳代 － 10.7  17.9  3.6  3.6  － 7.1  － 

    40 歳代 4.3  6.4  14.9  17.0  10.6  － 4.3  4.3  

    50 歳代 10.0  2.5  10.0  5.0  10.0  2.5  2.5  7.5  

    60 歳代 11.3  11.3  8.5  9.9  1.4  － － 7.0  

    70 歳代 13.2  8.8  5.9  5.9  2.9  4.4  1.5  13.2  

    80 歳以上 6.9  10.3  3.4  － － 3.4  － 34.5  

 


